



CÂMARA MUNICIPAL DE JACUÍ

CNPJ: 14.850.522/0001-97

Rua Dr. José Pedreira, nº. 77-A - Centro - JACUÍ - MG - CEP: 37965-000

Fax (35) 3593-1720 - Email - camarajacui@hotmail.com



Ata nº. 10/2017 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Jacuí Estado de Minas Gerais. Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete (2017), às 19:15 horas realizou-se a Sessão Ordinária nº. 10/2017 da Câmara Municipal de Jacuí Estado de Minas Gerais, estabelecida a Rua Dr. José Pedreira, nº. 77-A - Bairro Centro, sob a Presidência do vereador senhor **Hernane Lopes de Siqueira Presidente, João Jorge Simão de Oliveira Vice-Presidente, Taís Tânia Pereira Silva 1ª. Secretária, Ednei Arantes de Souza 2º. Secretário, Ronaldo Correa dos Santos, Douglas Tamaris Bueno, Rodrigo Rosendo da Silveira** e ausente os vereadores senhores **José Carlos Arantes e Jurcelino João da Silva** ambos justificados. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente observando que havia quórum suficiente para iniciar os trabalhos, declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus e em seguida passou em votação no plenário a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de junho de 2017 que colocada em votação for aprovada por seis (6) votos favoráveis. Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura das matérias agendadas para esta Sessão: Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura do Ofício nº. 32/2017 de 14 de junho de 2017 de procedência da Secretaria Municipal de Educação do Município de Jacuí-MG, que através deste vem solicitar a doação de um brinde para a realização da Festa Junina da Rede Municipal de Educação, que será realizada nos dias 30 de junho, 01 e 02 de julho de 2017 no calçadão da Praça Central. Apresentação do Requerimento nº. 04/2017 de 27 de junho de 2017 de autoria do vereador senhor José Carlos Arantes - Vereador PSC, que respeitosamente vem perante esta Casa, nos moldes do Artigo 4º, § 5º da Resolução nº. 08/2016, informar que não participará da presente Sessão, por acompanhar o Exmo. Prefeito Municipal, senhor Geraldo Magela da Silva a cidade de Belo Horizonte-MG, para participar de reunião no BDMG (Banco de Desenvolvimento do Estado de Minas Gerais) para tratar de assuntos relativo a aquisição de ônibus para o transporte escolar, e também participar de outra reunião no SETOP (Secretaria de Transportes e Obras Públicas), para tratar de interesse do Município. O vereador compromete-se a trazer a Declaração de Comparecimento segundo o Artigo 4º, § 5º, da Resolução nº. 08/2017. José Carlos Arantes - Vereador PSC. Em seguida o senhor Presidente passou a palavra para o Procurador do Município senhor Doutor Sandro Pereira Coutinho para explanar sobre a matéria em pauta, em que destacou que os dois tubos que vieram para as pontes nos Bairros Mato Dentro e Pinhal e como o gestor não fez não utilizou, não prestou conta e talvez tenha que ser devolvido e tem que pagar uma multa em cima disso. Foi montado a documentação e enviado por intermédio do Prefeito Municipal senhor Geraldo Magela da Silva e o senhor Edenilson Prates da Silva para tentar reverter o quadro em tentar pedir um prazo para instalar esses tubos o mais breve possível. Em seguida o senhor Presidente passou em votação no plenário o requerimento em pauta que foi aprovado por seis (6) votos favoráveis. Apresentação do Requerimento nº. 05/2017 de 27 de junho de 2017 de autoria do vereador senhor Jurcelino João da Silva, que respeitosamente vem perante esta casa, nos moldes do Artigo 4º, § 5º, da Resolução nº. 08/2016, informar que não participará da presente Sessão, por motivos de saúde. Cumpre ressaltar que o mesmo vereador, esteve no horário e local da presente Sessão, e não apresentou boas condições de saúde para realizar seus trabalhos ordinários. O Presidente da Câmara testemunhou o fato, e sugeriu o feito do presente requerimento. Jacuí-MG, 27 de junho de 2017 - Jurcelino João da Silva vereador PTB. Em seguida o senhor Presidente passou em votação no plenário o requerimento em pauta que foi aprovado por seis (6) votos favoráveis. Encerrada a leitura das matérias agendadas para esta Sessão, o senhor Presidente passou a palavra para os senhores vereadores para seus comentários. Em seguida o senhor Presidente concedeu a palavra para o Procurador do Município senhor Doutor Sandro Pereira Coutinho destacou que recebeu ofício desta Casa Legislativa a respeito das pinturas das faixas e sinalização nas ruas, e já está pronto para ser respondido e entregue, e que já foi licitada as tintas e já estão sendo pedidas, e ainda não começou os serviços em virtude das diversas comemorações que vão acontecer por esses dias, mas que assim que chegarem as tintas já será iniciada as pinturas. O vereador senhor João Jorge Simão de Oliveira questionou que em frente à Creche está necessitando de uma pintura nas sinalizações e construção de tartarugas na rua para diminuir a velocidade dos veículos e motocicletas que por ali trafegam. E fixação de uma placa indicando o horário que os ônibus passam para chegada e saída para recolher as crianças da escola na Creche, ou seja das 7:00 às 8:00 horas e das 12:00 às 13:00 horas e das 17:00 às 18:00 horas, somente de segunda a sexta feira. Em resumo o



CÂMARA MUNICIPAL DE JACUÍ

CNPJ: 14.850.522/0001-97

Rua Dr. José Pedreira, nº. 77-A - Centro - JACUÍ - MG - CEP: 37965-000

Fax (35) 3593-1720 - Email - camarajacui@hotmail.com



Procurador do Município respondeu todas as perguntas formuladas por alguns vereadores com relação a vários serviços que necessitam de urgência no Município. Em seguida o senhor Presidente concedeu a palavra para os senhores vereadores para seus comentários, iniciando com o vereador senhor Ednei Arantes de Souza, após seu cumprimento a todos, parabenizou a administração na parte de obras que está fazendo um bom trabalho nas zonas rurais com relação a diversos serviços. Comentou que ao aguardar as ruas que não esqueçam da Vila Formosa em duas ruas que pelo ao menos uma vez por semana. Na praça nas proximidades da residência do senhor Jotair também precisa de limpeza. Concedido a palavra para o vereador senhor Ronaldo Corrêa dos Santos, após seu cumprimento a todos, comentou que teve uma reunião com os assessores do Deputado Emidinho Madeira para implantação do projeto mais genética e a propriedade protegida, que é um programa que já está em implantação e que diminuiu a criminalidade na zona rural em 90%, que se trata de um software que é comandado pela polícia, e a propriedade recebe um chip e participa no WhatsApp e já é acionado o 190 e assim começa o rastreamento no Município e que é um projeto muito bom e interessante. Comentou o pesar do falecimento do paciente que estava com problema psiquiátrico e desejou o sentimento à família enlutada. Convidou todos para reunião com o Deputado Emidinho Madeira a realizar no dia 8 de julho na Câmara Municipal às 14:00 horas, onde vai apresentar prestação de conta de seu mandato. Concedido a palavra para o vereador senhor João Jorge Simão de Oliveira, após seu cumprimento a todos, comentou que esteve fazendo visita no pátio da Prefeitura para ver como estava os veículos do Município, mas de antemão perguntou ao Procurador do Município quanto aos veículos e foi respondido pelo Procurador que está sendo feito um trabalho rigoroso para recuperar a frota e que esta recuperação já atingiu 90% e que alguns veículos já estão em funcionamento. E quanto a iluminação todas as praças do Município estão precisando de fazer uma recuperação. Disse que todos estão cientes da situação financeira do Município política também. Concedida a palavra para a vereadora senhora Taís Tânia Pereira Silva, após seu agradecimento a todos, destacou que seu pedido do Ginecologista deu certo, e o Doutor Márcio e o Doutor Wellington começam na segunda feira, atendendo nas duas unidades como Ginecologistas. Fez cobrança do Psiquiatra, mas que no momento não está encontrando. Disse que os dois médicos irão atendê-los vinte consultas por semana em cada unidade e isso vai ajudar bastante. Cobrou do Procurador do Município a Lei da limpeza dos terrenos, e foi dito pelo Procurador que esta Lei já existe e no primeiro passo é mandar notificação aos proprietários para que eles tomem as devidas providências. Concedido a palavra para o vereador senhor Rodrigo Rosendo da Silveira, após seu cumprimento a todos, comentou sobre a Rua Júlio Cristiano que está necessitando de fazer reparo conforme relatou vários moradores daquela via. Comentou também sobre o Banco do Brasil que muitas pessoas estão perguntando a ele quando será a reabertura da agência local que está fazendo muita falta. Comentou também muitas pessoas perguntaram a ele quando será realizado o enduro, ele disse que não sabia quando será, mas foi confirmado segundo outros vereadores que o evento acontecerá em setembro. Concedido a palavra para o vereador senhor Douglas Tamaris Bueno, após seu cordial cumprimento a todos, questionou ao Procurador do Município sobre a verba recebida do Deputado Federal senhor Aelton de Freitas que já está disponível na conta da Prefeitura Municipal, e se já foi adquirido alguma coisa para Posto de Saúde de baixo, sendo respondido pelo Procurador que foi recebido a mercadoria, porém veio faltando algumas coisas, mas que já está sendo regularizado. Comentou que houve um outro comentário que tem pessoas estranhas vendendo cestas básicas na cidade. Tomando a palavra o senhor Presidente cumprimentou todas as pessoas presentes que vieram prestigiar esta Sessão, destacou que o Projeto sobre o Chacreamento era para estar na pauta desta Sessão, e que esteve em Belo Horizonte e que uma outra pessoa da AMM ficou de enviar um parecer e que um parecer da Assessora Jurídica e da AMOG já tem. E que muitas pessoas estão questionando a demora, mas destacou o senhor Presidente que é melhor tentar errar menos do que fazer umas coisas de uma hora para outra e depois ser tachado nem de correr atrás e podia ter corrido para amenizar e as vezes algum problema que tem. E disse que está aguardando este parecer e depois reunir com todas as pessoas que fizeram para ser tomada as providências. Comentou sobre o retorno da escolinha de futebol depois de muita luta chegou a conclusão que no dia 8 vai ser o primeiro dia onde as crianças de 8 a 12 anos e de 13 até 16 anos participarem desse projeto da escolinha de futebol, é uma cobrança muito grande e tem que se colocar as

